Milí taneční přátelé!
Bacil nás převezl a tak musíme pravidelné květnové tancování v Ivančicích přeložit. A to na první červencový víkend, tedy 3.-5. července 2020.
Zda to bude Ivančické rouškování nebo jestli už nám dovolí tančit bez hadru na puse, to se teprve uvidí a asi nikdo není nyní schopen odhadnout co vláda, potažmo jednotlivá ministerstva dovolí a co nikoli. Psal jsem dotaz na celou řadu institucí, tak uvidíme, co mi odpoví. V každém případě budeme na akci dodržovat hygienická a jiná nařízení, i když nám budou připadat nesmyslná. V této chvíli na sebe nesmíme šahat, což je pro country tance pošahané. Teda – ne, že by to nešlo, alespoň by se ukázalo, kdo dané figury skutečně umí a kdo se naopak nechá tahat. Při square dancingu jsme tento tanec bez rukou zkoušeli mnohokrát. Ale dvoumetrové rozestupy nejsou zrovna zanedbatelné, představa, že bychom měli zatancovat třeba right and left thru s dvoumetrovým rozestupem a to na osm kroků mi přijde úsměvná. Zkrátka to, stejně jako požadovaných 10 metrů čtverečních na osobu mě nutí květnový termín zrušit a vše vsadit na červenec.
Pokud to bude stále potřeba, bude k dispozici desinfekce na ruce. 
[bookmark: _GoBack]Prosím, hlaste se dopředu. Pokud se přihlásíte a budete mít pocit, že byste mohli být koronavirem nakažení, dejte mi vědět, že nedorazíte a rozhodně – ani při malém podezření na nákazu – na tuto akci nejezděte! Žádné stornopoplatky Vám nebudou účtovány!
Akce se uskuteční, pokud se přihlásí alespoň 16 lidí a to do 15. června. Avšak pokud již uvažujete o tom, že přijedete, dejte mi – nezávazně – vědět klidně již nyní. Čím dřív, tím lépe.
Ostatní informace jsou platné v původním letáčku.
Přeji hezké dny a těším se na setkání na tanečním parketu!
     Míra Procházka
