Dospěláci, chcete si v Loučovicích zatancovat country?
Promiňte, ale lepší titulek pro článek mě prostě nenapadl. Je to pár dní zpátky, kdy jsem se sešel s paní Grammetbauerovou a ona mě oslovila s myšlenkou, začít se scházet na pravidelně nepravidelném tancování s dospěláky (ta pravidelná nepravidelnost záleží hlavně na směnách přihlášených tanečnic a tanečníků).  Jelikož Šumaváček již v prvních letech existence před třiceti roky svoji dospěláckou sekci měl, protože pravidelně učím tanečky dospěláky a protože mě práce s nimi baví, nemohl jsem její nabídce odolat.
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Takže chcete si zatancovat country (a nejen to, ale také mexické tance, skotské tanečky, řecké tance, square dancing, můžeme zkusit české i moravské lidovky….)? Chcete se rozhýbat? Ale hlavně, chcete si užít příjemný večer? Přihlaste se co nejdřív u hlavní pořadatelky těchto schůzek, paní Jany Grammetbauerové na telefonním čísle 777 198 354 nebo na emailu jana.gramikova@seznam.cz. 

Byly by to prozatím přibližně 2 – 3 hodiny jednou za dva týdny.  Pokud se tato aktivita osvědčí,  pokud nás bude dostatek, můžeme se scházet pravidelně, každý týden (pokud nebudu učit někde v Antwerpách či v Karviné). 

Věřte, že country zvládne každý, kdo dokáže napočítat do osmi. Začneme jednoduchými choreografiemi – a počkejte za pár schůzek, co vše dokážete odtančit!

Nechce se přihlásit proto, že nemáte tanečního partnera či partnerku? Tak z toho si nic nedělejte a přijďte, vůbec to nevadí!
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