Důležité termíny
Vážení rodiče,
Šumaváček se krásně rozjel. Jen od začátku školního roku jsme byli tancovat v Mnichově, byli jsme ve Zbytinách, osmadvacátého se setkáme – doufám, že v co největším počtu – na semináři ve Vyšším Brodě (společně s taneční skupinou Mary Lou). Je náhradou i za případné odpadlé kroužky. Kdo na tomto semináři nebude, bude muset znalosti dohnat. 

Jak jsem psal v úvodních informacích, občas se stane, že kroužek odpadne. První takový okamžik nastane 5. října, kdy učím tanečky na Pardubicku. 

Na pravidelných čtvrtečních schůzkách tancování funguje úplně skvěle. V části country pro méně zkušené od 15.30 do 17.30 se děti učí základy country tanců a začínáme s figurami v angličtině. V části pro pokročilé a starší děti se učíme velmi intenzivně figury v angličtině.  Věnujeme se tzv. modernímu square dancingu, což je poměrně náročná záležitost – děti do poslední chvíle netuší, co se bude tančit a jenom čekají na nápovědu v angličtině. Co je jim napovězeno, to zatančí. Ostatně mnozí z vás se byli na konci školního roku na loňské děti podívat, takže vědí, co to obnáší. Mimochodem – pokud vás zajímá, co děti na kroužku tančí, klidně se kdykoli přijďte podívat.

Chápu, že některé děti nejezdí na víkendové akce. Proto budeme pro pokročilé jednu takovou akci pořádat 24.-26. listopadu přímo ve Vyšším Brodě. Předpokládám, že do té doby méně zkušené děti budou tančit level Easy Basic a loňské děti Full Basic. Tato akce je pro pokročilé nezbytná. Přihlásila se už i další taneční skupina, takže nás bude víc, což je vždycky fajn. Přijede callerovat (učit) ještě jeden lektor. Každý z nás má jiné kombinace, proto je důležité tančit na co nejvíc callerů.

Nezbytné je před touto akcí navštívit jednodenní výuku a to o prázdninách ve čtvrtek 26. října.

Informace o výše uvedených akcích dostanou děti později. Teď je hlavně důležité, abyste si naplánovali termíny.

Kdo bude chtít, může jet i do Střelic u Brna a to o víkendu 3.-5. listopadu, tam se budou tančit country tance s více dětskými soubory. Akce bude jen pro 4 děti.

Abyste neztratili přehled o termínech, píši vám krátkou rekapitulaci:

13.-15.10.	Country tance Svratka – letáček jste již dostali – zbývá poslední místo
26.10. 	Seminář square dancingu pro pokročilé ve Vyšším Brodě. NUTNÉ.
3.-5.11. 	Country tance Střelice u Brna. 
24.-26.11. 	Vyšší Brod Seminář square dancingu pro pokročilé. S hostujícím 
lektorem. NUTNÉ.
14.12. 	Předvánoční kroužek pro děti i rodiče. 

Sledujte i nadále www.sumavacek.cz, především titulní stranu, kde v dolní části najdete červeně psané informace týkající se kroužku.

Přeji krásné dny!

      Míra Procházka
Email prochna@centrum.cz, mobil 604 824 110
