Míra Procházka, SDC Šumaváček, 
Jana a Vojtěch Halámkovi 
Vás zvou na 

SEMINÁŘ COUNTRY TANCŮ 
PRO DOSPĚLÉ



Plovárna, Stříbský mlýn 5, Ivančice 
19.-21.7.2024

Caller      : Miroslav Procházka



Uzávěrka přihlášek je  6. července 2024

účastnický poplatek za seminář 850,- Kč za celý víkend, slevy za kratší účast se nedávají.












Milí taneční přátelé!
Rád bych Vás po roce opět pozval na víkendový seminář skotských tanců.  Vše bude probíhat stejně ve Stříbském mlýně, nedaleko Ivančic na jižní Moravě. A konkrétně v krásném sále zvaném Plovárna. 

Co se týká tanečního programu, budou se tančit především tradiční kruhové, řadové a čtverylkové skotské tance. Velká část programu bude věnována i krokové taneční technice.

Kapacita je omezena počtem 40 tanečníků, čili kdo se dřív přihlásí a zaplatí, ten tančí.

Kdo má rád ke kafíčku cigaretku, vezme si obojí ven – v celém objektu se nekouří. Do sálu si vezměte přezůvky, ve kterých nebudete chodit ven, a které nebarví. Šporny a jehlové podpatky laskavě odkládejte v šatně. 

Těšíme se na setkání s Vámi!

              Míra Procházka



Ubytování
Máte možnost využít řady penzionů v okolí (do Ivančic je to nějaké tři kilometry, další penziony si snadno najdete na internetu).
Pro několik zájemců lze najít i postele (cca 15 ks) v ceně 500,- Kč za víkend a osobu. Společné záchody a společné sprchy. Tuto částku uhradíte panu Halámkovi.

Dohodnouti předem na 721 616 707, vojtech.halamek@seznam.cz 


Strava
Pokud chcete na sobotu oběd a večeři (polévka, řízek s bramborovým salátem a na večeři párky), dejte vědět dopředu. Cena dohromady 200,- Kč, částku uhradíte na místě panu Halámkovi. Dohodnouti předem na 721 616 707, vojtech.halamek@seznam.cz 
Kafe si můžete uvařit sami. 




Přihlášky a platba
Abychom věděli, s kolika tanečníky můžeme počítat (je to organizováno na poslední chvíli), je potřeba, abyste se přihlásili do 6. července 2024. Obratem obdržíte fakturu a na jejím základě provedete platbu. Pokud se do data uzávěrky nepřihlásí alespoň 12 účastníků, akce se konat nebude (tentokrát musí být rezerva v počtu lidí, protože skotské tance jsou fyzicky náročnější).
Prosím, hlaste se dopředu.  

Přihlásit se můžete na emailové adrese prochna@centrum.cz nebo na telefonním čísle 604 824 110. Ověřte si, že váš email došel, abyste měli jistotu, že s vámi počítám.



Program
Pátek :  18.00 –  19.00   –  registrace účastníků
1. lekce
             19.00 –  22.00   –  základní technika a několik prvních tanců a technika 
                                           Skip change of step Pas de basque, Slip step 
	    Mimo program  22.00- 24.00 – afterparty

Sobota :    
2. lekce
  9.00  – 11.50   –  opakování včerejší techniky a přidání Strathspey travelling step, Strathspey setting step a tance s použitím včerejší i dnešní techniky.

3. lekce
15.00  –  17.30  –  tance a procvičování technik

4. lekce
19.00  –  21.00  –  Opakování tanců
21.00  –  23.00 Afterparty
	

Neděle : 
5. lekce  
8.30 – 10.00   – Opakování tanců


