Vážní rodiče a milé děti!
Pokud jste si odklikli tento článek, je pravděpodobné, že uvažujete o navštěvování našeho country tanečního kroužku nebo – chcete-li Square Dance Clubu Šumaváček.
Na úvod bych vám chtěl objasnit rozdíl mezi country tanci a moderním square dancingem. V country tancích se obvykle choreografie naučí dopředu a opakuje se tak dlouho, dokud hraje hudba. Ve square dancingu naopak tanečníci netuší, jakou figuru budou tančit a poslouchají nápovědu lektora volajícího na tanečníky (tzv. callera) a do poslední chvíle neví, co budou tančit. Navíc tyto figury jsou na rozdíl od tradičního country jenom v angličtině (v country tancích zpočátku používám především češtinu a jak se děti zlepšují, přecházím volně k anglické terminologii).
Není to o vystupování, není to soutěž. Jde o radost z tance, z pohybu. O poznávání nových kamarádů. A pro ty, kdo budou jezdit na (nejen) víkendové akce i o poznávání nových míst a užívání výletů. Někomu to jde lépe, někomu pomaleji, ale to vůbec nevadí. Prostě někdo si užívá jenom country, někdo ve square dancingu nižších levelů, jiný touží po náročnějších figurách a jde dopředu rychleji. Třeba ve školním roce 2023/2024 jedna holčička začala tančit jako úplný nováček a dostala se na začátek třetího levelu. Jiné děti baví jenom country a nechtějí se učit anglické figury, stačí jim jen čtvrteční schůzky a zůstávají na country. Na tom není nic špatného – i na country tancích se postupuje od těch nejjednodušších ke složitějším a zajímavým. Zkrátka, každý si najde to své.
V praxi to funguje tak, že nejprve přijdou všichni, po čase odejdou nejméně zkušení (zkušenější nováčkům a méně zkušeným skvěle pomáhali) a s těmi pokročilejšími pokračujeme dál. A pokud i ti mají velké rozdíly znalostí, odejdou za nějakou dobu středně pokročilí a do konce kroužku zůstanou nejpokročilejší. Vzhledem k tomu, že tančíme od 15.00 do 18.40, užijí si – a naučí se něco nového všichni.
Vzhledem k tomu, že učím country tance po celé republice (někdy i dvě místa v jednom dni), občas se stane, že mám „šňůru“ svých vystoupení třeba dvanáct dní za sebou. Byl by nesmysl, abych se třeba od Ostravy vracel kvůli kroužku zpátky a pak jel zase čtyři sta kilometrů zpátky. Nebo se stane, že mě přepadne chřipka. A kroužek odpadne. Obvykle se výpadek nahradí o víkendech či o prázdninách, rodiče jsou často rádi, že je o jejich dítě postaráno. 
Pořádáme i víkendová nebo jednodenní soustředění ve Vyšším Brodě či v Loučovicích. Někdy jsou zdarma, jindy se platí účastnický poplatek, záleží na tom, kde se tancování pořádá a také na tom, zda učím jenom já nebo máme i hostujícího lektora. Tyto víkendy v Loučovicích nebo Brodě jsou skoro povinné. Vyjdou děti na minimum, jsou vhodné i pro děti, které nechtějí spát jinde a naučí se spoustu věcí.  A pokud někdo nemá odvoz z Brodu do Loučovic či zpět, obvykle před či po takovém soustředění děti odvezu. Do jiných míst vozím děti jen po dohodě.
Ti, kteří chtějí, mají možnost jezdit i na víkendová soustředění do jiných měst, někdy i do zahraničí. Tam už to není úplně nejlevnější, ale i tak je to více než únosné – porovnejte cenu za dvě hodiny v Cine Staru a celý víkend se Šumaváčkem). Například seminář v Jindřichově Hradci nás s ubytováním ve spacáku, cestou, účastnickým poplatkem a výletem stál 1.000,- Kč za dítě. Nejdražší byla Vídeň – stála 3.500,- Kč na dítě, ale v ceně bylo ubytování v hotelu, účastnický poplatek, pojištění léčebných výloh, cesta, MHD na dva dny, vstupné do zámku Schönnbrunn, návštěva katedrály sv. Štěpána.
Tyto víkendy – ať už v ČR nebo i zahraničí – dětem neuvěřitelně rozšíří obzory a zavedou je na zajímavá místa. O nutnosti používat angličtinu v praxi nejen co se týká figur, ale i konverzace s ostatními tanečníky či prodavači ve stáncích s tanečními potřebami ani nemluvím, je to pro děti skvělá zkušenost. 
Na akce jezdíme šestimístným autem, ale pokud je dětí výrazně víc, jedu autem s prvními přihlášenými já a Milena veze ostatní vlakem (baťohy jim vezu autem). Ne vždy se to povede, ale pokud to časově jde alespoň trošku, snažíme se najít něco zajímavého ke zhlédnutí (hrad, muzeum, ZOO…).
Jídlo si většinou děti vozí s sebou, na sobotní oběd si zajdeme do restaurace. Ale je to individuální – každá akce je jiná.
Pro lepší představu – co jsme absolvovali v minulém školním roce. Fotky sem dávat nebudu, snadno si je dohledáte na těchto vebových stránkách a to v sekci „Aktuální slovíčka od Míry“ a v sekci „SDC Šumaváček (klubová činnost)“ a její podsekci „Aktuality z naší činnosti“.
 Předesílám, že výjezdové akce nejsou povinné. Důležité jsou ty, které pořádáme v Brodě nebo v Loučovicích, těch by se měly děti účastnit (ty děti, pro které je akce určena, čili začátečníci nemohou na akci pro středně a více pokročilé). Ale kdo jezdí, víc si užije, víc pozná a více tanečních záležitostí se naučí.
Čili školní rok 2023 - 2024
Konec srpna:
Salzburg

Září:
Loučovice – víkend pro nejpokročilejší s hostujícím lektorem
Mnichov – country tance i pro méně zkušené
Zbytiny – oslava 18. narozenin tamního klubu – pro všechny kdo se vešli do auta
Vyšší Brod – jednodenní soustředění i s dětmi ze Zbytin


Říjen:
Vyšší Brod – jednodenní soustředění pro všechny

Listopad:
Střelice u Brna – víkendové tancování pro všechny. Návštěva muzea kostkového cukru v Dačicích, beseda s šéfem bezpečnostních systémů jaderné elektrárny Dukovany, návštěva infocentra elektrárny.
Vyšší Brod – víkendové soustředění pro pokročilejší s hostujícím lektorem

Prosinec:
Vyšší Brod - Vánoční kroužek

Únor:
Praha – odpolední a večerní tancování pro pokročilejší, návštěva Karlova mostu, kaple Betlémské, Týnského chrámu, Orloje, Pražského Jezulátka…

Březen:
Jindřichův Hradec – víkend pro všechny, výlet do záchranné stanice ohrožených živočichů v Třeboni.
Vyšší Brod – jednodenní soustředění pro pokročilejší.

Duben:
Loučovice – odpolední soustředění pro pokročilejší
Loučovice – víkendové soustředění pro pokročilejší
Loučovice – jednodenní soustředění pro pokročilejší
Regensburg – jednodenní soustředění pro pokročilejší, výlet na Valhalu.

Květen:
Loučovice - jednodenní soustředění s hostujícím lektorem.
Ivančice a jižní Morava – pětidenní soustředění pro všechny. Výlet na zámek Vranov nad Dyjí, vranovskou přehradu, větrný mlýn Lesná, v Ivančicích rozhledna Alfonse Muchy, a další rozhledny, brněnská přehrada (i vnitřek hráze), hrad Veveří, technické muzeum v Brně, Mohelenská hadcová step, přehrada Mohelno.
Loučovice – jednodenní soustředění pro pokročilejší

Červen:
Ivančice – víkendové soustředění pro pokročilejší, návštěva muzea Alfonse Muchy, kláštera Prota Coeli v Dolních Kounicích, rozhledny Vladimíra Menšíka v obci Hlína nad Ivančicemi, přečerpávací elektrárny Dalešice a „Postřižinského“ pivovaru v Dalešicích.
Vídeň - víkendové soustředění pro pokročilejší, klubová návštěva, návštěva katedrály sv. Štěpána a zámku Schönbrunn.

Červenec:
Loučovice - šestidenní soustředění pro všechny, výlety, hry, plavba parníkem, poštovní muzeum…
Loučovice – čtyřdenní soustředění pro pokročilejší a nejpokročilejší, výlety i do Rakouska, Sternstein, nejjižnější bod ČR, Medvědí stěna, Čertova stěna, Čertovo kopyto, Kapličky, Wolfgangovy vodopády, Čertovy proudy, Vyklestilka (i s podlezením), Dobřín, Mnichovice, buřty, grilování, návštěva německých tanečníků…

Srpen:
Salzburg.

Co nás čeká
Takže jak vidíte, nebylo toho v uplynulém školním roce málo. A letos to bude podobné.

Hned na začátku září budeme mít víkend s hostujícím lektorem pro nejpokročilejší, na konci září opět s hostujícím lektorem pro pokročilejší ve Vyšším Brodě (opakování Mainstreamu), ale to nejdůležitější proběhne 20.-22. září v Loučovicích. Bude  to taneční oslava 35. narozenin Šumaváčku. Ano, máme za sebou 35 odtančených roků. Tato akce bude pro současné i bývalé tanečníky, budeme na ní tři lektoři a jelikož se úrovně budou střídat, je vhodná i pro nové tanečníky, kteří začali do Šumaváčku chodit teprve 5. září, ti se pěkně roztancují a při pohledu na pokročilejší zjistí, kam se mohou posunout.

Jistě vás zajímá, co budou děti potřebovat. Pro začátek stačí přezůvky jako na tělocvik. NESMÍ dělat šmouhy na lině a to ani ve chvíli, kdy čmárnou o podlahu hranou!!!
Kluci mohou chodit oblečení normálně jako do školy. Holky, pokud mají sukni, si ji mohou nosit, pokud sukni nevlastní, pořídí si ji později.
Na kroužek si děti vezmou dostatek pití (vodu si mohou nabrat v umyvadle), případně svačinku (ti, kdo budou zůstávat déle než do 16.30).

Členský příspěvek je 2.000,- Kč za celý školní rok a je v něm zahrnuta i cena za výše uvedený narozeninový seminář. Pokud by někdo věděl, že se tohoto semináře nezúčastní, zaplatí pouze 1.500,- Kč (ale je to škoda, o hodně přijde  - znalosti získané na tomto soustředění budou základem, od kterého se budeme odrážet na kroužku).
Kdo má zdravotní pojišťovnu VZP, tomu pojišťovna na základě vystaveného příjmového dokladu celé 2.000,- Kč vrátí.

Co se týká věku tanečníků, minimální věk je obvykle 1. třída. Pouze v případě, že má dítě v kroužku staršího sourozence a pokud maminka s malým dítětem zůstává na kroužku, může se přihlásit i dítě těsně před školním věkem, ale obvykle nebude tančit všechny tanečky – prostorová orientace i vnímání hudby úplných mrňátek bývá menší, než u školních dětí. Přibližně od třetí třídy mohou děti postupně přecházet i na square dancing, podle toho, jak komu to jde.
Pokud chcete s námi tančit i jako starší (třeba doprovázející maminka či tatínek), vůbec to není problém.

První schůzka proběhne v malé tělocvičně ZŠ ve Vyšším Brodě (vchod naproti cukrárně na horním konci náměstí) ve čtvrtek 5. září 2024.
A to od 15.15 do 16.30 pro všechny, 
do 17.00 nováčci od třetí třídy a starší, 
do 18.30 pro pokročilé (ti, kdo tančili loni square dancing).

Od dalšího čtvrtka se bude začínat v 15.00 (čili přijďte o chviličku dřív, kvůli přezutí). Časy odchodů se upraví podle přihlášených dětí a jejich věku. Předpokládám, že i nováčci ze třetí třídy a starší, budou odcházet později (prvňáčci a druháčci jsou obvykle unavení po první hodině a půl, nemá cenu je přetěžovat). V průběhu školního roku může dojít ještě k další změně odchodů, jak jsem se zmiňoval výše.

Pokud máte další dotazy, neváhejte se ozvat, nejlépe emailem na adresu prochna@centrum.cz, případně na mobil 604 824 110.

Na setkání na tanečním parketu se těší

      Míra Procházka









