První informace pro rodiče dětí ze Šumaváčku
10.září 2020

Vážení rodiče!
Vaše dítě začalo navštěvovat kroužek country tanců nebo klub square dancingu. 

Co bude na začátek potřebovat?
· Přezůvky (ne pantofle, ne boty na ven, ne boty s barvící podrážkou)
· Polštářek nebo podsedák na chvíle, kdy se odpočívá, či provozujeme netaneční aktivity.
· Malou svačinku a pití
Ostatní je zatím nepotřebné a děti se včas dozvědí vše důležité.

Příště přineste vyplněnou přihlášku. Prosím, věnujte velkou pozornost té části, kde vyplňujete, zda dítě bude chodit z kroužku samo nebo jestli si ho někdo bude vyzvedávat. Pokud si ho bude někdo vyzvedávat, pečlivě vypište všechna možná jména – nikomu jinému dítě nevydám. Totéž platí pro případ, že by si pro dítě někdo přišel dřív. Mohu ho vydat pouze rodičům nebo osobám napsaným na přihlášce. Raději jich napište více, zkrátka všechny, kdo přicházejí v úvahu, že by si dítě mohli někdy během roku vyzvednout.
Děti mohou kroužek navštěvovat pouze za cenu členského příspěvku, což je pro školní rok 2020-2021 částka 1.000,- Kč – po osmi letech jsem byl nucen částku navýšit (budou-li navštěvovat jak country, tak i square, platí jen jeden příspěvek, druhou aktivitu mají zdarma). Ti, kteří měli zaplacené členství v minulém školním roce, mají 300,- Kč slevu, platí tedy pouze 700,- Kč. Je to kompenzace za zkrácený školní rok.

Pokud jste klienty VZP a pokud budete rychlí, pak Vám pojišťovna vrátí celých 1.000,- Kč (nevyužíváte-li proplacení na jiný kroužek). Musíte doklad o zaplacení členského příspěvku dodat co nejdřív, celková suma peněz, kterou VZP na toto disponuje, je omezena). Poplatek přineste společně s přihláškou.

Od příště budeme začínat v 15.20, začátečníci budou končit v 16.30, pokročilí v 17.00, později – až se děti roztancují - se odchody upraví.

Na setkání s Vašimi dětmi nebo i s Vámi na tanečním parketu se těší
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