Akce SDC Šumaváček jsou především taneční. Nejinak to je i u závěrečného tanečního soustředění, které pořádáme vždy na konci školního roku. Tento pětidenní výlet se již stal tradicí. A protože je v naší republice řada krásných a zajímavých míst, která děti nejen nenavštívily, ale ani je neznají, kombinujeme tančení s báječným poznáním. Na pět dní už stojí za to vyrazit někam dál, na druhý konec republiky. Díky našim dobrým vztahům s paní ředitelkou a paní učitelkami základní školy v Potůčkách, byla letošní volba jasná. Vyrazíme do Potůčků v Krušných Horách. 
Naše cesta začala na vyšebrodském náměstí ve středu 23. června. Odjezd v časných ranních hodinách byl nezbytný, byla by škoda nevyužít celý krásný den. Prohlídkou Koněpruských jeskyní začal oficiální program akce. Pokračovali jsme v Českém krasu putováním po naučné stezce a sběrem zkamenělin. Samotného mě překvapilo, jak rozličné druhy zkamenělých  mlžů a plžů dokázala děvčata objevit a jak je dotyk historie nadchl. Jen o pár kilometrů dál je Nižbor a v ní sklárna, kterou jsme si prohlédli. Skleněný slon, kterého každý z nás dostal na památku jen podtrhl příjemnou hodinku strávenou se skláři.
Po nadšeném přivítání paní učitelkou a po ubytování ve škole přišlo největší překvapení dne. Očekával jsem, že krytý bazén, v těsném sousedství školy, bude přecpaný lidmi. I s námi nás však v celém obrovském bazénu bylo devět! Příjemná byla i teplota vody, která měla 30 stupňů.

Druhý den byl nejnáročnější z celého výletu. Hned ráno jsme vyjeli do rezervace SOOS. Mofety, nesprávně nazývané „bahenní sopky“ jsou natolik unikátní, že se snažím s každou generací tanečnic Šumaváčku do těchto míst vyrazit. Motýlí dům v sousední Žirovici jako vždy nezklamal. Tropičtí motýli, největší mající přes 20 cm rozpětí křídel, na nás sedali, ochutnávali. Příjemná paní pokladní trpělivě odpovídala na naše otázky. Františkovy Lázně zaujaly děvčata nejen prameny, které jim moc nechutnaly, ale především sochou Františka spojenou se známou pověstí. Nevěřily jí až do doby, kdy k soše přišla mladá paní s miminkem v náručí a holkám potvrdila, že jí pověst zafungovala. Chebský hrad byl další zastávkou na naší cestě. Prohlídka „Špalíčku“ v centru Chebu, stejně jako dalších hrázděných  domů představila dětem typickou architekturu této oblasti. A aby viděly i vesnickou architekturu, zastavili jsme se i ve vesnici Doubrava, která je památkovou rezervací a skutečně stojí za shlédnutí. Závěr dne patřil jedné z našich nejmladších sopek – Železné hůrce. Ta na rozdíl od své známější sestřičky Komorní hůrky má díky bývalé těžbě odkrytý nános lávového tufu  a tak si holky mohly  připadat jako na Stromboli. 
Páteční tančení se spřátelenými tanečníky z Potůčků bylo báječným přivítáním nového dne. V poledne odjíždíme do Krásna, kde je kamenná rozhledna netradiční tím, že schodiště vede vnějškem. Některá děvčata poprvé viděla mor Slavkovského lesa – bolševník velkolepý. Prohlídka Miniparku se zmenšeninami památek ČR v Mariánských Lázních a ochutnávka pramenů naše páteční putování zakončily. Ještě před tím jsme si ale užili „zpívající“ fontánu na kolonádě.
Na sobotní dopoledne jsme se těšili všichni. Vždyť jedeme do Karlových Varů a tam nás zase čekají oplatky! Ale také prohlídka kolonády a také Vřídla, včetně jeho podzemí. Ochutnávka horkých pramenů nesměla chybět a putování mezi nápisy psanými azbukou jsme zakončili v pravoslavném kostele. Odtud nás čekala cesta do Jáchymova, kde jsme si s výborným průvodcem, bývalým učitelem, udělali obrázek o tom, jak to vypadalo, když se v Jáchymově ještě těžil uran. Boží dar, který na mne při předchozích návštěvách působil nepříjemně a tvrdě komerčně jsme vždy jen projeli, stejně tak i cestou z Jáchymova. Zastavili jsme se až kus za ním na Božídarském rašeliništi, kde již nejméně dva roky budují naučnou stezku. Koupání v Potůčkách je tentokrát ještě soukromější než ve středu. Z hodiny máme 45 minut jen sami pro sebe! Večerní tancování navštívili nejen malí tanečníci, ale i jejich maminky, paní učitelky i paní starostka. 

Nedělní ráno už patřilo balení, prohlídce Potůčků a během dopoledne vyjíždíme. Rotavské varhany – skála z čedičových sloupů, jsou naší první zastávkou. Odtud již jedeme na hrad Radyni. Na hrad, který jsme při našich častých cestách do Plzně vždy jenom míjeli, nyní jsme si vyšetřili čas na jeho prohlídku. A úplný závěr patřil prohlídce zámku Nebílovy.
Strávili jsme pět krásných dní, kdy jsme tančili, ale hlavně poznávali, jak je u nás krásně. 

Více informací a obrázky z akce najdete na www.sumavacek.cz v sekci fotogalerie.

Miroslav Procházka.

